FAKTORIYEL - TABAN ARITMETIGI

a b c
Brtar—3r =7
(5) (20)
a.+5b —20c
51 7

a+5b—20c=7.5= 8+90=20C _ 7.5

7 =5! olur.

Cevap: A

(n—="1)!'+n!+ (n+ 1) toplaminin tek sayisi olabilmesi
icin T + G + C olmalidir. O halde n = 2'dir.

n=2icin (n—=1)!+nl+(n+1)!=11+21+3!1=9
= (4n-2)I=(4.2-2)!=6!=720 olur.

Cevap: E
-
3,
>c_$
£
;“go
(5]
13!+14.13! _ 13.(1+14) -
65 - 65
13.12! 135
=7 =312!=
65 3 3a
B
Cevap: C
(ON2— (72 = (9! = 71).(9! + 7))
=(9.8.71-7).(9.8.71+ 7))
=772 -1).7(72 + 1)
=71.7.71.73
oldugundan en buyuk asal bolen 73'tur.
Cevap: D
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2! =
3l =
41 =24
5! =120
6! = 720
+ 19071 = ...0

Toplamlarinin birler basamagi 2 cikar.
O halde 2* =16
Cevap: A

34! + 35! = 34! + 35.34! = 34! = 34](1 + 35) = 341.36
57=19.3
87 =293

111 = @.3 — 37 carpani olmadigindan bolunemez.
132=11.12
216 =36.6

Cevap: C

x!.yl=24
4!.0!
411!
0!. 4!
11. 4]

= 4 farkh (x, y) ikilisi yazilabilir.

Cevap: C

(n-5)!=1 ise n—-5=0 veya n-5=1 olabilir.
Ohalden=5 veya n=6 olur.

n! sayisinin buyuk degeri istendiginden
n!=6!=720 olur.
Cevap: E
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9. 0'+2!+41+6!+... +24! 18 13. « xl=4y! = §—i=4 = x=4 ve y=3
1+2+24+18.a+...+18b
a « x=la+3] = 4=|a+3]|
1+2+6+0+..+0=9 — kalan9 7 N
a+3=4 a+3=-4
Cevap: E a=1 a=-7

y=1Ib+2| = 3=|b+2]

PN
b+2=3 b+2 =-3
10. (12 = (n?)! b=1 b=-5
n=0 igin (ON?=0% = 1=1
n=1 icin (A2=(13) = 1=1 = a.benfazla-7.-5=235 olur.
olmak uzere iki farkli n degeri vardir. Cevap: D
Cevap: D

=
1. ((x—6)1+ (310 E
((x—6)1+(3-12))1 x=10 icin 53014 _:zgm ..... 14.15.16 15 i,
((10-6)1+(3-12)1)1 & P02
Cevap: B
(41 + 21)!
26! — 26| 5
e
\/1
5+ 1=6basamak 0'dir.
Cevap: C

12+ 914101+ 111=A  (n'+(n+1)+(n+2)!=nl.(n+2)?)

= 9L112=A = oL 11= A
— 111=11.10.9!=10. A = 10A
=11
Cevap: D
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